
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA  NOVE DE  SETEMBRO DE DOUS MIL CATORCE.

No Concello de Láncara, sendo as   doce horas , do día  nove de setembro de dous mil  catorce, reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos:
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E DOUS DE AGOSTO DE DOUS MIL CATORCE.

2º.-DECRETO nº 152, SOBRE BAIXA DE 30 HORAS DE DEPENDENCIA E RECTIFICACIÓN CONTRATO DA TRABALLADORA LUCIA GUNDIAN LÓPEZ.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE  LUCÍA GUNDIÁN LÓPEZ, SOLICITANDO O DÍA 1 DE SETEMBRO, POR ASUNTOS PROPIOS

-ESCRITO DE CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO O DÍA 16 E 17 DE SETEMBRO, POR ASUNTOS PROPIOS.

-ESCRITO DE JESÚS NÚÑEZ FERREIRO SOLICITANDO O DÍA 3 DE SETEMBRO,  POR ASUNTOS PROPIOS.

4º-SOLICITUDE DE D. JUAN JOSÉ YAÑEZ LÓPEZ, PARA TROCO DUN BANCO EN NEIRA DE CABALEIROS.

5º.-ESCRITO DE Dª SABELA SEIJAS CASTEDO,  RESPONSABLE DO DEPARTAMENTO DE CONTROL INTEGRAL DE PRAGAS DA EMPRESA LIMPERGAL, S.L., SOBRE ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN. TAMÉN, PARTE DE CONTROL, DA MESMA EMPRESA, NO POLIDEPORTIVO MUNICIPAL.

6º.- VEHICULO SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MES DE XULLO.

7º.-ESCRITO DA DIRECTORAL XERAL DO PATRIMONIO CULTURAL, SOBRE RESOLUCIÓN DA DIRECCIÓN XERAL DO PATRIMONIO CULTURAL POLA QUE SE AUTORIZA A INTERVENCIÓN ARQUEOLÓXICA DENOMINADA TRABALLOS ARQUEOLÓXICOS EN CHÁ DE SANTA MARTA (MOURILLÓN-LANCARA).

8º.-DELEGACIÓN TERRITORIAL DA CONSELLERIA DE ECONOMÍA E INDUSTRIA, NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN  PARA MELLORA DOS MERCADOS MUNICIPAIS E PRAZAS DE ABASTOS, ASÍ COMO DOS ESPAZOS DO COMERCIO NON SEDENTERIO. SUBVENCIÓN PARA MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE APARCADOIROS, SERVIZOS E ACCESOS NO CAMPO DA FEIRA DE A POBRA DE SAN XIAO, CONCELLO DE LÁNCARA. ACEPTACIÓN SUBVENCIÓN E LICITACIÓN.

9º.- INFORMES TÉCNICOS DE LUIS IGNACIÓ LOPEZ LOPEZ, NACHO MONTAXES E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, SOBRE:

-CADRO DE CONTADORES ALUMEADO PÚBLICO DE SAN PEDRO.

-REPARACIÓN CADRO DE BOMBAS DE AUGAS FECAIS DA URB. PRAIAS DE VALDRIZ.

-REPARACIÓN DE LINEA DE ALUMEADO PÚBLICO ROTO NA CORTELLA-CEDRÓN.

10º.ESCRITO DE DENUNCIA DE D. MARCOS MOREIRA VILLARIN, CONTRA D. GREGORIO SAAVEDRA CIERCOLES.

11º.-LICENCIA DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE Dª ELBA GARCIA CASTRO, PARA PECHE PARCIAL DE PARCELA E COLOCACIÓN DUNHA CONCELA, EN VILLAESTEVA.

12º.-ESCRITO DE D. MANUEL ÁRIAS LÓPEZ, SOBRE MAL ESTADO DA CANALIZACIÓN NA PRAZA DA CONSTITUCIÓN, FRONTE AO Nº 5.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E DOUS DE AGOSTO DE DOUS MIL CATORCE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día  vinte e dous de agosto de dous mil catorce, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-DECRETO nº 152, SOBRE BAIXA DE 30 HORAS DE DEPENDENCIA E RECTIFICACIÓN CONTRATO DA TRABALLADORA LUCIA GUNDIAN LÓPEZ.

Visto o decreto nº 152, que  di:


“Visto o informe da traballadora social de data 28 de agosto de 2014, no que pon de manifesto que a usuaria do servizo de axuda no fogar Dª FELICITAS LÓPEZ DÍAZ, beneficia de 30 horas ao mes, con data 28 de agosto de 2014 emítese unha baixa definitiva no SIGAD por traslado de risidencia ao concello de Páramo.


Visto que  como consecuencia de dito traslado o concello de Láncara perde a financiación por parte da Consellería de Traballo e Benestra das 30 horas ao mes.


Visto que  Dª Felicitas López Díaz era atendida pola auxiliar Lucia Gundian López, polo que perde 30 horas  semanais da súa xornado laboral


RESOLVO:


1º.- Aceptar a baixa de 30 horas ao mes correspondentes a usuaria Dª Felicitas López Díaz, por traslado ao  concello de Páramo.


2º.-Comunicarlle a auxiliar Dª Lucia Gundián López a   baixa de 7,30 horas semana  no seu contrato laboral, pasando de 36,35 horas/semana a 29,05 horas/semana.


3º.-Remitir certificación deste decreto a asesoría laboral, para facer un  novo contrato de Dª Lucía Gundián López, pasando a ter unha xornada laboral  de 29,05 horas /semanais, con efectos do 29-08-2014”.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Ratificar dito decreto en todo o seu contido.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE  LUCÍA GUNDIÁN LÓPEZ, SOLICITANDO O DÍA 1 DE SETEMBRO, POR ASUNTOS PROPIOS.
Visto o escrito presentado por Dª Lucía Gundián López, solicitando  permiso por asuntos propios o día 1 de setembro de 2014 .

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Concederlle a  Dª Lucía Gundián López,  permiso por asuntos propios o día 1 de setembro de 2.014.
-ESCRITO DE CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO O DÍA 16 E 17 DE SETEMBRO, POR ASUNTOS PROPIOS.

Visto o escrito presentado por Dª Carmen Sobrado Vila Carreira, solicitando  permiso por asuntos propios o día 16 e 17 de setembro de 2014 .

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a  Dª Carmen Sobrado Vila Carreira ,  permiso por asuntos propios o día 16 e 17 de setembro de 2.014.
-ESCRITO DE JESÚS NÚÑEZ FERREIRO SOLICITANDO O DÍA 3 DE SETEMBRO,  POR ASUNTOS PROPIOS.

Visto o escrito presentado por D. Jesús Núñez Ferreiro, solicitando  permiso por asuntos propios o día 3 de setembro de 2014 .

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a  D. Jesús Núñez Ferreiro,  permiso por asuntos propios o día 3 de setembro de 2.014.
4º-SOLICITUDE DE D. JUAN JOSÉ YAÑEZ LÓPEZ, PARA TROCO DUN BANCO EN NEIRA DE CABALEIROS.

Visto o escrito presentado polo veciño de Neira de Cabaleiros D. Juan José Yañez López, para troco dun banco da praza  “Casa de Ferreiro” de Neira de Cabaleiros, para a praza onde estan  as casas de Murcia, Pardo e Macia.
Visto que os bancos da praza “Casa Ferreiro” estan  infrautilizados, sendo suficiente un banco nesa praza e na praza de abaixo “casa Murcia, Pardo e Macia” hai xente maior que poden utilizar os bancos.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Autorizar a Juan José Yañez López para que faga o troco dun banco da praza pública  “Casa Ferreiro” para a praza pública “casa Murcia, Pardo e Macia”.
2º.-O lugar exacto da súa ubicación debe ser fixado polo Concello, previo ao traslado.

3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
5º.-ESCRITO DE Dª SABELA SEIJAS CASTEDO,  RESPONSABLE DO DEPARTAMENTO DE CONTROL INTEGRAL DE PRAGAS DA EMPRESA LIMPERGAL, S.L., SOBRE ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN. TAMÉN, PARTE DE CONTROL, DA MESMA EMPRESA, NO POLIDEPORTIVO MUNICIPAL.

Vista a documentación epigrafiada, presentada por Dª Sabela  Seijas Castedo, responsable do departamento de  Control Integral de Pragas da empresa LIMPERGAL , SL., polo que pon de manifesto a entrega de :

-Rexistro Oficial de Establecementos e Servizos Biocidas na Comunidade Autónoma de Galicia, pertencente a Limpergal, SL.

-Documentación dos técnicos en Mantemento hixiénico sanitario de instalación con risco de Lexionella:


-Sabela Seijas Castedo


-Concepción Yáñez Díaz

-Rexistro Galego de Laboratorios Autorizados para a realización de determinados ensayos de control de produtos alimentarios relacionados con consumo humano, de  Biocontrol y Calidad Alimentaria, SLU.

-Acreditación ENAC perteneciente a Biocontrol y Calidad Alimentaria, SLU.

-Analise  por filtración de membrana, sobre parámetros de “legionela, cloro libre e temperatura”, nas instalacións municipais.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.- Darse por enterada do contido de ditos informes.
2º.-Arquivalos mesmos nos respectivos expedientes.

6º.- VEHICULO SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MES DE XULLO.

Vistos os  partes de saídas  correspondentes o mes de xullo , presentados polos sanitarios e  persoal do Concello, que comezan no Qm   40.541 rematan no Qm.41.596 total  1.055  Qms.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a tódolos partes de saídas do mes de   xullo.

2º.-Recordarlle ó persoal sanitario, que debe utilizar os talonarios para facer os partes de desprazamento, e cando vexan que quedan menos de trinta partes notificalo a este Concello para encargar novos talonarios, e cando os talonarios sexan rematados se entreguen as copias no Concello.

3º.-Que pasen os partes mensualmente  dentro dos cinco días do mes seguinte debidamente cubertos e asinados, debendo facelo mes a mes.
7º.-ESCRITO DA DIRECTORAL XERAL DO PATRIMONIO CULTURAL, SOBRE RESOLUCIÓN DA DIRECCIÓN XERAL DO PATRIMONIO CULTURAL POLA QUE SE AUTORIZA A INTERVENCIÓN ARQUEOLÓXICA DENOMINADA TRABALLOS ARQUEOLÓXICOS EN CHÁ DE SANTA MARTA (MOURILLÓN-LANCARA).

Visto o escrito remitido pola Directora Xeral do Patrimonio Cultural Dª Mª Carmen Martínez Insua, sobre solicitude de autorización a Almudena Orejas Saco  del Valle do Instituto de Historia do CSIC, polo que RESOLVE:

1.-Autorizar a Almudena Orejas Saco del Valle, na súa calidade de arqueóloga solicitante, para realizar a intervención arqueolóxica denominada  prospección en Chá de Santa Marta (Mourillón-Láncara), que se clasifica como actividade ligada a un programa de investigación. O tempo de execución será de 20 días.

2.-Os traballos suxeitaranse ás seguintes  condicións:


a)Os materiais  arqueolóxicos e demais documentación complementaria depositaranse provisionalmente no Museo do Castro de Viladonga no prazo de 12 meses.


b) A arqueóloga autorizada deberá comunicar as datas de inicio e remate da actividade. Ao remate da actuación, e un prazo máximo dun mes, presentará un informe preliminar, e os datos dos xacementos arqueolóxicos  nos modelos normativizados, e no prazo de 12 meses a memoria interpretativa e copia da acta de depósito estendida polo responsable legal do Museo. Unha copia desta documentación presentarase en soporte dixital.


c) No non previsto nesta resolución, observarase o diposto no artigo 9 a 16 do Decreto 199/1997.

3.-Esta autorización concédese sen prexuizo doutras autorizacións ou licenzas que sexan necesarias, se é o caso, por aplicación doutras lexislacións sectoriais.

Visto que as prospeccións propostas dentro do   Término Municipal de Láncara, necesitan licenza municipal.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle  ao organismo Instituto de Historia do CSIC, a traves da súa representante Dª Mª Carmen Martínez Insua, que debe solicitar  licenza municipal, por ser preceptivo, sen prexuizo das demais autorizacións

2º.-Requerirlle igualmente copia dun exemplar do proxecto.

3º.-Recordarlle os promotores das prospeccións que estas actuacións estan suxeitas a licenza municipal e de non solitar licenza as actuacións son ilegais.

4º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

8º.-DELEGACIÓN TERRITORIAL DA CONSELLERIA DE ECONOMÍA E INDUSTRIA, NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN  PARA MELLORA DOS MERCADOS MUNICIPAIS E PRAZAS DE ABASTOS, ASÍ COMO DOS ESPAZOS DO COMERCIO NON SEDENTERIO. SUBVENCIÓN PARA MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE APARCADOIROS, SERVIZOS E ACCESOS NO CAMPO DA FEIRA DE A POBRA DE SAN XIAO, CONCELLO DE LÁNCARA. ACEPTACIÓN SUBVENCIÓN E LICITACIÓN.

Vista a notificación feita pola   Xefa Territorial da Consellería de Economía e Industria, pola que se concede unha subvención de 30.000,00 €, para un investimento de 41.207,54 €, para o proxecto “Mellora e acondicionamento de aparcadoiros, servizos e accesos no campo da feira da Pobra de San Xaio”.

Visto que o día 31-10-2014 as obras teñen que estar rematadas e toda a documentación presentada nun rexistro  oficial da Xunta de Galicia.

Visto que pola cuantía a obra pode ser adxudicada por contratación directa (antiguo  contrato menor).
Vista a urxencia de executar e rematar  as obras, polo que igualmente se xustifica a contratación directa, por motivos de urxencia.

A Xunta de Goberno  Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Dar cumprimento os  artigos 14 e 15 da orde de convocatoria.

2º.-Presentar o proxecto técnico a mesa local de comercio.

3º.-Licitar as obras polo procedemento de adxudicación directa.
4º.-Adxudicar a obra a empresa “Gorety Loureiro López”, polo prezo de 41.207,54 “, sen prexuizo das melloras que poída facer en dita obra, de acordo co  Sr. Alcalde e coa dirección da obra.

5º.-Nomear director das obras a Dª Marta López Cepeda.

6º.-Recordarlle a empresa que as obras deben estar executadas dentro de prazo, e de non facelo terá as penalizacións correspondentes.
9º.- INFORMES TÉCNICOS DE LUIS IGNACIÓ LOPEZ LOPEZ, NACHO MONTAXES E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, SOBRE:

-CADRO DE CONTADORES ALUMEADO PÚBLICO DE SAN PEDRO.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día vinte e tres de maio de dous mil catorce.

Visto o  presuposto nº 399, de Nacho, Montaxes e Instalacions Electrícas, no que fai consta que “la reparación de la  placa de reducción de flujo de cabecera de alumbrado público de San Pedro de Láncara con la reposición de tarjeta de control estabilizado base portafusible y ajuste de programación de reducción de flujo”, es de 482,46 €.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Solicitar a empresa Efigal Norte que concrete o custo exacto do arranxo da placa deste cadro, para poder comparar presupostos e encargar a súa reparación.
-REPARACIÓN CADRO DE BOMBAS DE AUGAS FECAIS DA URB. PRAIAS DE VALDRIZ.

Visto o  presuposto nº 209, de Nacho, Montaxes e Instalacions Electrícas , para reparación de cuadro de bombas de aguas fecais da Urb.  Playas de Valdriz, por importe 51,26 €.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Aceptar o presuposto e que execute ditas obras.
-REPARACIÓN DE LINEA DE ALUMEADO PÚBLICO ROTO NA CORTELLA-CEDRÓN.

Visto o  presuposto nº 304, de Nacho, Montaxes e Instalacions Electrícas, para reparación de línea de alumbrado público roto na Cortella, Cedrón.

Visto que esta avaría foi causada  por un camión.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Solicitarlle  ao veciño da  Cortella D. José Mourín Fernández “Casa Mourin” da Cortella-Cedrón, que de o nome da empresa propietaria do vehículo que causou o dano, para esixirlle a reparación do mesmo.
2º.-Requerirlle igualmente  ao veciño de “Santa Mariña-Vigo de Gallegos” D. Ricardo  López Martinez  que arranxe o cable do alumeado público que rompeu recentemente cun vehículo da súa propiedade, ben de forma directa ou dando parte ao seguro, neste segundo caso debe aportar copia ao Concello.
10º.ESCRITO DE DENUNCIA DE D. MARCOS MOREIRA VILLARIN, CONTRA D. GREGORIO SAAVEDRA CIERCOLES.

Visto o escrito de denuncia formulado  por D. Marcos Moreira Villarin, contra D. Gregorio Saavedra Ciercoles, sobre  irregularidades urbanísticas  na rehabilitación dunha  edificación existente destinada a vivenda unifamiliar en Piñeiroá- Cedrón.

Visto que as obras denunciadas é preceptivo que teñan licenza  municipal.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. Gregorio Saavedra Ciercoles, que debe paralizar de inmediato tódalas obras que está realizando, sen licencia municipal no lugar de Piñeiroa-Cedrón.
2º.-Concederlle a D. Gregorio Saavedra Ciercoles, un prazo de quince días para que formular as alegacións oportunas, sobre o contido do escrito de denuncia, do que se lle remite fotocopia.
3º.-Comunicarlle a D. Gregorio Saavedra Ciercoles, que no prazo improrrogable de dous meses debe presentar documentación de legalización das obras e de non ser legalizables demolelas, devolvendo o terro ao estado primitivo.

4º.-Solicitarlle a aparelladora Dª Mercedes Maseda Martínez informe sobre a situación das instalacións e obras que se recollen na denuncia. Informe que debe emitir no prazo máximo de 15 días.
11º.-LICENCIA DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE Dª ELBA GARCIA CASTRO, PARA PECHE PARCIAL DE PARCELA E COLOCACIÓN DUNHA CONCELA, EN VILLAESTEVA.

Vista a solicitude presentada por Dª Elba García Castro, con D.N.I. Nº  76.557.989-M, para  peche parcial de parcela e colocación de cancela, polígono 17, parcela 133 e 9000, sita en Villaesteva, cun orzamento de 1.269,02 €.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade

ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal a Dª Elba García Castro, para  peche parcial de parcela e colocación de cancela, polígono 17, parcela 133 e 9000, sita en Villaesteva  cun orzamento de 1.269,02 €.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:

Licenza de obras: (1.269,02 x 3,1 %)=    39,34 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00 €, taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros e sen prexuizo doutras autorizacións ou licenzas que sexan encesarias, se é o caso.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E  o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 3 meses para iniciar as obras e 1 ano para rematalas.
12º.-ESCRITO DE D. MANUEL ÁRIAS LÓPEZ, SOBRE MAL ESTADO DA CANALIZACIÓN NA PRAZA DA CONSTITUCIÓN, FRONTE AO Nº 5.
Visto o escrito epigrafiado.
Visto que  por persoal do Concello xa fixeron traballos de limpeza en dito lugar.
Axunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Solicitar informe  ao traballador D. José Manuel Alvarez López, sobre a situación da canalización.
FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTOUSE O SEGUINTE ACORDO:

ESCRITO DE Dª TERESA FERNÁNDEZ REY, PARA  OCUPACIÓN DA VÍA PÚBLICA (RÚA ALFONSO CELA) O DÍA 12 DE SETEMBRO A PARTIR DAS 19 HORAS, PARA CELEBRACIÓN DUNHA  “CHURRASCADA”.
Visto o escrito presentado por Dª Teresa Fernández Rey, como  propietaria do  “Mesón Neira” para celebración  dunha churrascada” o día 12 de setembro  de 2014, para o que sería necesario cortar a rúa Alfonso Cela a partir das  19:00 horas.
Visto que  a rúa está pavimentada, polo que o lume non se pode facer sobre o chan, debendo utilizar unha “parrilla portátil”.

Visto que se estima que vai ocupar entre  10,00 e 20,00 m2.

Vista a ordenanza municipal que  regulariza a ocupación da vía pública.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder autorización a Dª Teresa Fernández Rey, como  propietaria do  “Mesón Neira” para celebración  dunha churrascada” o día  12 de setembro de 2014.
2º.- Autorizar  a cortar a rúa Alfonso Cela a partir das 19:00 horas , debendo señalizar  o corte, así como a vía alternativa.

3º.-Debe tomar tódalas medidas necesaria para que unha vez finalizado o asado, apague totalmente o lume, retire a parrilla e deixe  a  rúa  totalmente desocupada e libre, debendo respetar en todo momento o horario de  peche de establecementos. 
4º.-Practicarlle unha liquidación de 10 X 0,60)= 6,00 €., que debe ingresar antes de celebrar a churrascada.

5º.-Dar traslado  deste acordo a Garda Civil de Pobra de San Xiao.

SUBVENICÓN DEPUTACIÓN PROVINCIAL PARA A OBRAS “CONSTRUCCIÓN DE ASEOS EN PISTA DE PADEL” POBRA DE SAN XIAO.

Visto que pola Deputación  Provincial se concede unha subvención de 1.700,00 €. para  executar as obras epigrafiadas.

Visto que o presuposto final  (IVE incluído ) das obras é de  8.549,92 €.
Visto que se trata dunha obras específica  e que debe ter unhas características acorde o entorno (praza dos labregos).
Visto que de afrontar as obras por administración o custo das mesmas pode estar entorno os 6.000,00 €.
Visto que as obras son necesarias e case obrigatorio  afrontalas.

A Xunta de Goberno por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Aceptar a subvención de 1.700,00 €, para esta finalidade.
2º.-Procurar facer as obras por administración para que o custo final sexa menor, executando a totalidade das obras.

3º.-Financiar a parte do Concello con cargo a remanentes de tesorería.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
INFORME DO SR. ALCALDE SOBRE A NECESIDADE DE DOTAR A GARDA CIVIL DUN LOCAL PECHADO E INDIVIDUALIZADO PARA GARDAR OS VEHÍCULOS OFICIAIS.

Por parte do Sr. Alcalde pon de manifesto que recentemente o  novo Capitan da Garda Civil fixo unha visita a este Concello, para presentarse, manifestando que os vehículos da Garda Cvil que actualmente se gardan na nave do baixo do pavillón debían estar  en locais independentes e pechados, xa que  por cuestións de seguridade o local donde gardan os choches deben reunir esas condicións e a nave onde se gardan os coches e totalmente  diáfona.
Visto que o  Concello dispón  únicamente da nave “baixo do pavillón” e do “baixo na antiga fábrica de galletas”.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Estudar o custo real de facer un local independente no baixo do pavillón ou rematar de acondicionar o baixo da urbanización Churrillo.

2º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo as trece horas  quince minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
